

Сказка «Как тамбовские коммунальщики помогли Деду Морозу не испортить праздник детворе»

Акулинин Данила, 10 лет, г. Тамбов; мать - Акулинина И.М., ОАО «Тамбовские коммунальные системы», ведущий специалист отдела по развитию, инвестициям и управлению капитальным строительством

К Новому году Дед Мороз начинает готовиться заранее, ведь нужно приготовить детишкам горы подарков.

В окрестностях Великого Устюга, где живет Дед Мороз, есть фабрика по изготовлению подарков. На этой фабрике помощники Деда Мороза - маленькие гномы, получив огромное количество ожидаемых заказов детишек на подарки к Новому году от Деда Мороза, начинают усиленную и ускоренную работу по изготовлению подарков.

Но так как заказы детишек совершенно разнообразные: от конфет, тортов, машинок, кукол, других игрушек, велосипедов, нарядов, до других подарков, фабрика очень большая.

Для ее работы требуются и повара, и кондитеры, и мастера по изготовлению игрушек и других подарков, а также соответствующая техника и печи, и плиты, и станки, и многое другое.

А работает данная техника благодаря коммунальщикам, которые качественно и вовремя подают на фабрику электричество, воду для работы машин, тепло, чтобы гномы не мерзли.

И вот случилось следующее.

Перед началом 2012 года, как обычно, Злая Баба Яга решила испортить праздник ребятишкам и насолить тем самым Деду Морозу. Она решила сорвать работу гномов по изготовлению подарков.

Ночью, тайно, Злая Баба Яга пробралась на территорию фабрики и учинила погром коммунальным системам фабрики: порезала все электрические провода, по которым подается электричество на фабрику, взорвала трансформаторную подстанцию, сломала, что попало ей под руку в повысительно-насосной станции и тепловом пункте: искорежила все трубы, поломала все вентиля и задвижки с водопроводных труб, забила мусором канализацию и наделала много других пакостей.

Утром гномы, придя на работу, и увидев, что натворила Злая Баба Яга, очень огорчились. Ведь они не смогут смастерить подарки ребятишкам к празднику и испортят настроение ребятишек в праздник.

Старший гном сообщил о беде Деду Морозу.

Очень расстроился Дед Мороз:

- Вот какой конфуз произойдет перед ребятишками! Ай-ай-ай! Что-то надо делать!

Затем посидел, подумал, пригладил седую бороду и говорит старшему гному:

- Не отчаиваемся! Знаю я выход из этой беды. Успеем мы смастерить подарки детишкам к Новому году.

- Позвоню-ка я своему давнему доброму другу Петру Петровичу Черноиванову. Слышал я, что он возглавил открытое акционерное общество «Тамбовские коммунальные системы» и успешно управляется в своей работе.

Позвонив Петру Петровичу, Дед Мороз изложил суть проблемы в создавшейся крупнейшей аварии по всем коммунальным системам фабрики и попросил скорейшей помощи.

Также расстроился и Петр Петрович на злодеяния Бабы Яги: представил огорчения детишек, которые могут не получить подарки от Деда Мороза из-за каверз Злой Бабы Яги.

Срочно выслал наш отзывчивый и добрый друг лучшую тамбовскую команду мастеров-коммунальщиков на фабрику в Великий Устюг спасти ситуацию.

Бравые тамбовские коммунальщики в труднейших погодных условиях: мороз, снег, шквалистый ветер, в кратчайшие сроки, устранили аварийные ситуации на фабрике и восстановили подачу света, воды, тепла. Не обошлось и без помощи Дракона, который купил и доставил на фабрику новую трансформаторную подстанцию, деньги на которую любезно и безвозмездно предоставил Князь Тамбовский.

Дед Мороз от радости прослезился:

- Спасибо, Петр Петрович, огромнейшее тебе и твоим бравым тамбовским коммунальщикам! Бывает на свете настоящая дружба, способная творить чудеса!

В ночь с 2011 года на 2012 год вся детвора получила от Деда Мороза заказанные подарки.

А в особую благодарность к работникам открытого акционерного общества «Тамбовские коммунальные системы» Дед Мороз принес их детишкам не только заказанные ими подарки, но и прокатил по ночному звездному небу на волшебных оленях в каретах с бубенцами.

С наступающим Новым 2012 Годом БЕЗ КОММУНАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ!!!